Ausschreibung Sternfahrt in das mittelalterliche Mühlhausen in Thüringen des 1.PMSC Erfurt e.V. im ADAC

vom 24. bis 26. Januar 2025





Ausschreibung einer Sternfahrt des 1. PMSC Erfurt e.V. im ADAC zur Jahreshauptversammlung 2024 nach Mühlhausen/Thüringen

1. Veranstalter und Veranstaltung

Der 1. Polizei-MotorSportClub Erfurt e.V. im ADAC veranstaltet die Sternfahrt nach Mühlhausen/Thüringen.

Der Wettbewerb beginnt am Freitag, 24.01.2025, 0:00 Uhr und endet am Sonntag, 26.01.2025, 24:00 Uhr.

Er ist unter der Registriernummer SSF-2727/24 im Register des ADAC Hessen-Thüringen e.V. eingetragen. Die Teilnahme an den Wettbewerb wird für das "Abzeichen für Sporttouristik" des ADAC Hessen-Thüringen e.V. sowie für die Touristik-Abzeichen anderer Regionalclubs gewertet, sofern deren Bedingungen erfüllt werden.

Teilnehmer, die für das "Abzeichen für Sporttouristik" des ADAC Hessen-Thüringen fahren, müssen ihre persönliche Teilnahme nachweisen. Teilnahmebestätigungen werden auf Anforderung ausgestellt.

Nach Beendigung der Fahrt ist die beigefügte Bordkarte an der Zielkontrolle im bei der Fahrtleitung abzugeben.

Fahrtleitung: Peter Karnitzschky, 99099 Erfurt, Tungerstraße 6, Tel.: 0172-7936483

Die Zielkontrolle öffnet:

Samstag, 25.01.2025 von 13:00 Uhr bis 14:00 Uhr

2. Teilnehmer

Teilnahmeberechtigt ist Jeder. Das Fahrzeug (z.B. Auto, Motorrad, Fahrrad) ist freigestellt. Es werden auch Fahrgemeinschaften zugelassen, bei denen jeder Mitfahrer als Teilnehmerln gewertet werden kann (sofern eine Nennung vorliegt). Die Zugehörigkeit in einem ADAC-Ortsclub des ADAC Hessen-Thüringen ist für die Teilnahme nicht erforderlich. Das "Abzeichen für Sporttouristik" des ADAC Hessen-Thüringen e.V. können jedoch nur ADAC-Mitglieder erhalten, die in einem hessischen oder thüringischen ADAC-Ortsclub Mitglied sind und an einer festgelegten Zahl von Veranstaltungen hessischer bzw. thüringischer ADAC-Ortsclubs teilgenommen haben. Die Bedingungen für das "Abzeichen für Sporttouristik" des ADAC Hessen-Thüringen e.V. stehen im jährlich neu erscheinenden Taschenbuch "Daten, Namen, Motorsport"; anzufordern bei: ADAC Hessen-Thüringen e.V.

Bereich Ortsclub, Sport und Jugend

60528 Frankfurt a. M., Lyonerstraße 22 oder

im Ortsclub-Portal: www.ortsclub-portal.de im Download-Bereich/Auszeichnungen

Lizenzen oder Ausweise werden nicht benötigt.

3. Anmeldung und Nenngeld

Die Anmeldung erfolgt durch die Abgabe des gut leserlich und <u>vollständig</u> ausgefüllten Nennformulars in Verbindung mit der Zahlung des Nenngeldes bis <u>Samstag</u>, 25. <u>Januar 2025</u> an die Fahrtleitung.

Das Nenngeld beträgt:

a) für die Teilnahme ohne Sternfahrtpreis 5,00 Euro b) für die Teilnahme mit Sternfahrtpreis 15,00 Euro

c) für die Teilnahme als Mannschaft

(mindestens 6 Teilnehmer) zusätzlich 20,00 Euro

Zahlung des Nenngeldes unter Angabe des Verwendungszweckes:

"07. SF-JHV 2024 in MHL"- Teilnahme zu a), b) und c)

an den 1. PMSC Erfurt e.V. im ADAC

IBAN: DE 24 8205 1000 0130 1130 77, BIC: HELADEF 1 WEM

bei der SPK Mittelthüringen.

Eine Rückforderung des Nenngeldes wegen Nichtteilnahme ist ausgeschlossen!

4. Aufgabenstellung

Startzeit, Startort und die Fahrstrecke können im Rahmen der Sternfahrt frei gewählt werden.

5. Wertung und Preise

Im Nenngeld sind enthalten:

- * Postgebühren
- * Sternfahrtpreis für b) und c).

Mannschaftswertung:

Die Reihenfolge in der Mannschaftswertung ergibt sich aus der Anzahl der Mannschaftsteilnehmer.

Die Punktwertung wird nach folgendem Modus errechnet:

- Teilnehmer von a) erhalten 5 Punkte
- Teilnehmer von b) erhalten 10 Punkte

Sieger ist die Mannschaft mit der höchsten Punktzahl. Bei Punktgleichheit ist diejenige Mannschaft Sieger, die die meisten Teilnehmer zu b) stellt.

6. Schlussveranstaltung / Preisverleihung

Eine Schlussveranstaltung / Siegerehrung findet nicht statt.

Teilnehmerlisten mit dem Ergebnis der Mannschaftswertung werden bei Bedarf zugesandt.

7. Proteste und Haftung

Die Teilnehmer erkennen durch ihre Teilnahme am Wettbewerb diese Ausschreibungs- und Auswertungsbedingungen an. Einsprüche dagegen sind ausgeschlossen. Der 1. PMSC Erfurt e.V. im ADAC lehnt als Veranstalter jede Haftung ab. Die Teilnehmer fahren in jeder Hinsicht auf eigene Gefahr.

8. Gesonderte Vereinbarungen

Die Reservierung für die Unterbringung erfolgt ausschließlich über die Fahrtleitung.

9. Datenschutz

Mit Eintragung und Unterschrift auf der Bordkarte, der Zahlung des Nenngeldes sowie fortfolgend auf der Liste für diese Veranstaltung erklärt sich der Teilnehmer bzw. seine erziehungsberechtigten/ sein Erziehungsberechtigter mit der elektronischen Speicherung der wettkampfrelevanten Daten und der Veröffentlichung der Startliste und Ergebnisse in Aushängen, im Internet und in den Publikationen des Vereins/Verbandes sowie in Pressemitteilungen des Vereins/Verbandes einverstanden.

Der 1. PMSC Erfurt e.V. im ADAC freut sich gemeinsam mit seinen Vertragspartnern, Sie als Teilnehmer an der Sternfahrt begrüßen zu dürfen und wünscht eine unfallfreie Fahrt sowie angenehme Stunden und Tage im mittelalterlichen Mühlhausen in Thüringen.

Erfurt, 30. Dezember 2023

Peter Karnitzschky Fahrtleiter



Andreas Heidrich Stelly. Fahrtleiter

